



Инспектор госпожнадзора получил взятку

9 ноября 2009 года отделом по расследованию преступлений экономической и коррупционной направленности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 290 УК РФ (получение взятки) в отношении инспектора государственного пожарного надзора по Коминтерновскому району города Воронежа.

В результате совместной операции областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ и оперативно-розыскного бюро Главного управления МВД РФ в ЦФО установлено, что инспектор, проводя проверку в одной из фирм, потребовал от директора данной организации передать ему деньги в сумме 40 тысяч рублей за укрывательство им выявленных нарушений пожарной безопасности.

9 ноября 2009 года руководитель фирмы передал инспектору требуемую денежную сумму. При проведении следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователи управления СКП РФ и сотрудники ОРБ Главного управления МВД РФ в ЦФО зафиксировали факт получения взятки. В ходе осмотра места происшествия у инспектора изъяты деньги в сумме 40 тысяч рублей.

Следствие продолжается.

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725607>